Проект
благоустройства территории административного центра Арчединского сельского поселения Фроловского муниципального района Волгоградской области, п. Образцы.

1. Нулевая точка отсчета

   До настоящего момента в сельском поселении никогда ранее не существовало ни парка, ни зоны отдыха, ни культурного центра в том виде, в котором он представлен в Проекте. Это не реконструкция старого объекта, а создание нового Парка культуры и отдыха - социальной инфраструктуры по современным стандартам.

2. Комплексный характер объекта

   Расположенный в центре сельского поселения, Парк планируется обустроить по принципу зонирования с обустройством 5 зон: культурно – массовой, спортивной, детской, духовно – просветительской и патриотической (думаю, из названий их назначение понятно всем). Проект также предполагает организацию освещения, озеленения, полива, пешеходно-дорожной сети.

3. Социальная значимость

      Введение в эксплуатацию этого социального объекта качественно повысит комфортность проживания людей в Арчединском сельском поселении (общая населения 1681 человек, в том числе в п. Образцы 965 человек):

- парк станет центром коллективного и семейного отдыха;

- за счет установки летней эстрады возможно проведение массовых мероприятий, в том числе и межпоселкового  масштаба;

- спортплощадка, спортинвентарь, аттракционы обеспечат детям активный досуг;

- создание общедоступной среды даст дополнительные возможности для времяпрепровождения маломобильных групп населения.

4. Ценностный компонент: патриотизм-семья-согласие

    Установка памятного знака  погибшим землякам – героям Великой Отечественной войны и выполнявшим интернациональный долг в патриотической зоне Парка станет неотъемлемой частью комплексной работы по патриотическому воспитанию молодежи сельского поселения;

- Организация семейного досуга внесет вклад в поддержку семейных ценностей в молодежной среде;

- Парк позиционируется нами не только как Парк культуры и отдыха, но и как  Центр общения представителей национальных культур – на территории Арчединского сельского поселения, где живут представители 19 национальностей! Немногие могут похвастаться таким многообразием. Поэтому создание условий для комфортного взаимодействия их представителей – немаловажная составляющая нашей работы.

   В проекте это обозначено одной из ротонд внутри которой планируется установка светящегося шара с нанесением на него флагов всех национальностей (или сплетение рук дружбы), проживающих на территории Арчединского сельского поселения

Таким образом, один Парк культуры и отдыха как общий знаменатель объединит решение задач сферы досуга, здорового и активного образа жизни, патриотического и толерантного воспитания, укрепления семейных ценностей в Арчединском сельском поселении.

 В  разработке проекта  мы опирались на долгосрочный фактор устойчивого роста сельского хозяйства, где основополагающим должно стать повышение качества жизни людей, тех, кто трудится на селе.  В этом году должна быть принята новая программа развития сельских территорий, о чем указывалось в обращении Президента РФ Федеральному собранию.  

  В реализации  программы Волгоградской области по устойчивому развитию сельских территорий  мы  отталкивались от того, что миграция из сел в города по-прежнему остается актуальной проблемой сельских территорий. В нашем случае, создание Парка станет эффективным инструментом ее решения в масштабах отдельно взятого сельского поселения.

