ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ  ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ   ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Размер социальной помощи на основании социального контракта, продолжительность и периодичность выплаты определяются в зависимости от нуждаемости в помощи и обязательных для реализации мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации, на реализацию мероприятия «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности»:

предоставляется выплата в размере не более 150 000 рублей на одного предпринимателя или самозанятого гражданина. Денежные средства направляются для приобретения:
 -  основных средств;
 -  материально-производственных запасов; 
 -  имущественных обязательств (не более 15 % назначаемой выплаты – 22500 рублей); 
 -  расходов, связанных с постановкой на учет в качестве ИП или налогоплательщика налога на профессиональный доход, в размере фактически понесенных расходов (не более 5% суммы, выделенной гражданину в рамках социального контракта - 7500 рублей), при условии соблюдения требований ФЗ "О государственной регистрации юр. лиц и ИП", "О крестьянском (фермерском) хозяйстве" и "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход".

ЦСЗН заключает с гражданином социальный контракт не более чем на 12 месяцев. Социальный контракт с одним и тем же гражданином заключается не чаще одного раза в год.

Обязательное условие 
Социальная помощь на основании социального контракта предоставляется, если заявитель не зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход на дату подачи заявления.

Обязанности заявителя
· встать на учет в налоговом органе по субъекту Российской Федерации в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход;

· представить в орган социальной защиты населения документы, подтверждающие факт расходования средств, с целью постановки на учет в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход;

· приобрести в период действия социального контракта основные средства, материально-производственные запасы, принять имущественные обязательства (не более 15 процентов назначаемой выплаты), необходимые для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности, и представить в орган социальной защиты населения подтверждающие документы;

· возвратить денежные средства, полученные в качестве государственной социальной помощи,                  в полном объеме и в срок не позднее 30 дней со дня прекращения индивидуальной предпринимательской деятельности (в случае ее прекращения в период действия социального контракта по собственной инициативе).

Требования к конечному результату
- регистрация гражданина в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход;
- повышение денежных доходов гражданина (семьи гражданина) по истечении срока действия социального контракта.

Подробную информацию  можно получить в ГКУ «ЦСЗН по городу Фролово и Фроловскому району» 
г.Фролово, ул.Пролетарская, 14/2, тел. 4-12-59,  4-11-04,  4-12-32
