
ВЕДЕНИЕ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА


Размер социальной помощи на основании социального контракта, продолжительность и периодичность выплаты определяются в зависимости от нуждаемости в помощи и обязательных для реализации мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации, на реализацию мероприятия «ведение личного подсобного хозяйства»:

предоставляется выплата в размере не более 100 000 рублей при условии постановки на учет гражданина в качестве плательщика налога на профессиональный доход. Денежные средства направляются для приобретения необходимых для ведения личного подсобного хозяйства товаров, а также продукции, относимых к сельскохозяйственной продукции, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июля 2006 г. N 458 "Об отнесении видов продукции к сельскохозяйственной продукции и к продукции первичной переработки, произведенной из сельскохозяйственного сырья собственного производства".

ЦСЗН заключает с гражданином социальный контракт не более чем на 12 месяцев. Социальный контракт с одним и тем же гражданином заключается не чаще одного раза в год.


Обязательное условие 

Социальная помощь на основании социального контракта предоставляется, если заявитель не зарегистрирован в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход на дату подачи заявления.

Обязанности заявителя
· встать на учет в налоговом органе по субъекту Российской Федерации в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход;
· приобрести в период действия социального контракта необходимые для ведения личного подсобного хозяйства товары, а также продукцию, относимую к сельскохозяйственной продукции, утвержденную постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июля 2006 г. N 458           "Об отнесении видов продукции к сельскохозяйственной продукции и к продукции первичной переработки, произведенной из сельскохозяйственного сырья собственного производства";
· осуществлять реализацию сельскохозяйственной продукции, произведенной и переработанной при ведении личного подсобного хозяйства.

Требования к конечному результату

-   регистрация гражданина в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход;
-   повышение денежных доходов гражданина (семьи гражданина) по истечении срока действия социального контракта.


Подробную информацию  можно получить в ГКУ «ЦСЗН по городу Фролово и Фроловскому району» 
г.Фролово, ул.Пролетарская, 14/2, тел. 4-12-59,  4-11-04,  4-12-32


