 ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ИНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, НАПРАВЛЕННЫХ НА ПРЕОДОЛЕНИЕ ГРАЖДАНИНОМ ТРУДНОЙ ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ 

Размер социальной помощи на основании социального контракта, продолжительность и периодичность выплаты определяются в зависимости от нуждаемости в помощи и обязательных для реализации мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации, на реализацию мероприятия «осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации»:

предоставляется выплата в размере, равном величине прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного в Волгоградской области в соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона "О прожиточном минимуме в Российской Федерации" за второй квартал года, предшествующего году заключения социального контракта (10 892 рублей), но не более 6 месяцев.
 Под иными мероприятиями понимаются мероприятия, направленные на оказание государственной социальной помощи в целях удовлетворения текущих потребностей граждан в приобретении товаров первой необходимости, одежды, обуви, лекарственных препаратов, товаров для ведения личного подсобного хозяйства, в лечении, профилактическом медицинском осмотре, в целях стимулирования ведения здорового образа жизни, а также для обеспечения потребности семей в товарах и услугах дошкольного и школьного образования.

ЦСЗН заключает с гражданином социальный контракт не более чем на 6 месяцев. Социальный контракт с одним и тем же гражданином заключается не чаще одного раза в год.                       В приоритетном порядке социальная помощь на основании социального контракта предоставляется гражданам, проживающим в семьях с детьми.

С целью реализации мероприятий программы социальной адаптации ЦСЗН, исходя из условий жизни гражданина (семьи гражданина), оказывает содействие в получении гражданином иных видов поддержки, в том числе:
-   в получении мер социальной поддержки;
- в направлении на ежегодное прохождение профилактического медицинского осмотра или диспансеризации, а также на проведение гражданином и членами его семьи вакцинации в соответствии с национальным календарем профилактических прививок при отсутствии медицинских противопоказаний;
-  в направлении несовершеннолетних членов семьи гражданина в дошкольную образовательную организацию;
-   в организации ухода за нетрудоспособными лицами.

Обязанности заявителя 
· предпринять действия по выполнению мероприятий, предусмотренных социальным контрактом;
· с целью удовлетворения текущих потребностей приобрести товары первой необходимости, одежду, обувь, лекарственные препараты, товары для ведения личного подсобного хозяйства, пройти лечение, профилактический медицинский осмотр в целях стимулирования ведения здорового образа жизни, а также приобрести товары для обеспечения потребности семьи гражданина в товарах и услугах дошкольного и школьного образования.
Требования к конечному результату
- преодоление гражданином (семьей гражданина) трудной жизненной ситуации по истечении срока действия социального контракта.


Подробную информацию  можно получить в ГКУ «ЦСЗН по городу Фролово и Фроловскому району» 
г.Фролово, ул.Пролетарская, 14/2, тел. 4-12-59,  4-11-04,  4-12-32
