ПОИСК  РАБОТЫ
Размер социальной помощи на основании социального контракта, продолжительность и периодичность выплаты определяются в зависимости от нуждаемости в помощи и обязательных для реализации мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации, на реализацию мероприятия «поиск работы»:

 - гражданину, зарегистрированному в органах занятости населения в качестве безработного или ищущего работу, в информационно-аналитической системе Общероссийской базы вакансий "Работа в России", в течение одного месяца с даты заключения социального контракта и 3 месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства - предоставляется выплата в размере величины прожиточного минимума (10 892 рублей) для трудоспособного населения, установленного в Волгоградской области в соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона "О прожиточном минимуме в Российской Федерации" за второй квартал года, предшествующего году заключения социального контракта;

- на оплату услуг по профессиональному обучению (дополнительному профессиональному образованию) предоставляется выплата в размере стоимости курса обучения, но не более 30 000 рублей за курс обучения;

- на материальную поддержку в период прохождения обучения предоставляется выплата                       в размере ½ величины прожиточного минимума для трудоспособного населения (5 446 рублей), но не более чем на 3 месяца. 

Центр социальной защиты населения направляет гражданина в Центр занятости населения                     с целью прохождения гражданином профессионального обучения или дополнительного профессионального образования в случае наличия у Центра занятости населения  возможности обеспечить такое прохождение. При отсутствии в Центре занятости населения такой возможности или в случае отсутствия оснований предоставления гражданину образовательных программ, приобретенных за счет средств центра занятости населения, Центр социальной защиты населения  самостоятельно оказывает содействие гражданину в получении профессионального обучения или дополнительного профессионального образования. 
ЦСЗН заключает с гражданином социальный контракт не более чем на 9 месяцев. Социальный контракт с одним и тем же гражданином заключается не чаще одного раза в год.                       В приоритетном порядке социальная помощь на основании социального контракта предоставляется гражданам, проживающим в семьях с детьми.

Обязанности заявителя
· встать на учет в органах занятости населения в качестве безработного или ищущего работу;

· зарегистрироваться в информационно-аналитической системе Общероссийской базы вакансий "Работа в России";

· осуществить поиск работы с последующим заключением трудового договора в период действия социального контракта;

· пройти в период действия социального контракта профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование, если указанное обязательство установлено социальным контрактом.

Требования к конечному результату
-  заключение гражданином трудового договора в период действия социального контракта;
- повышение денежных доходов гражданина (семьи гражданина) по истечении срока действия социального контракта.

Подробную информацию  можно получить в ГКУ «ЦСЗН по городу Фролово и Фроловскому району» 
г.Фролово, ул.Пролетарская, 14/2, тел. 4-12-59,  4-11-04,  4-12-32
