Оказание государственной социальной помощи
на основании социального контракта
 
Целью внедрения технологии оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта является выход малоимущих граждан на более высокий уровень за счет активных действий граждан для получения в дальнейшем постоянных самостоятельных источников дохода в денежной и натуральной форме, позволяющих преодолевать трудную жизненную ситуацию и улучшить материальное положение.
Социальный контракт – соглашение заключенное между гражданином и центром социальной защиты населения.
Кто имеет право на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта? 
Получателями социальной помощи на основании социального контракта в Волгоградской области являются граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Волгоградской области и относящиеся к категории малоимущие семьи и (или) малоимущие одиноко проживающие граждане, которые по независящим причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Волгоградской области.
В состав семьи заявителя включаются лица, связанные родством и (или) свойством. К ним относятся совместно проживающие и ведущие совместное хозяйство супруги, их дети и родители, усыновители и усыновленные, братья и сестры, пасынки и падчерицы.

Какие документы необходимо предоставить для оформления государственной социальной помощи на основании социального контракта? 
Для предоставления государственной услуги заявитель представляет: 
- заявление на предоставление государственной услуги установленной формы. В заявлении заявитель указывает свое согласие на обработку его персональных данных. К заявлению прилагаются документы, подтверждающие согласие совершеннолетних членов семьи заявителя или их законных представителей на обработку персональных данных (при наличии таких лиц). Гражданин указывает в заявлении сведения о проживающих совместно с ним членах семьи;
- документы, удостоверяющие личность и полномочия представителя заявителя (в случае подачи заявления представителем заявителя);
- решение суда, устанавливающее место жительства гражданина, - при наличии;
- реквизиты лицевого счета в кредитной организации.
Для подтверждения совместного проживания и ведения совместного хозяйства, степени родства и (или) свойства членов семьи заявитель дополнительно вправе представить:
- свидетельство о рождении ребенка (детей); 
- свидетельство об установлении отцовства;
- решение суда об установлении усыновления ребенка (детей), если данные ребенка (детей) в свидетельстве о рождении при усыновлении (удочерении) не были изменены;
- свидетельство о заключении брака;
- свидетельство о расторжении брака.

Для подтверждения наличия среднедушевого дохода ниже величины прожиточного минимума, установленного в Волгоградской области, заявитель (члены его семьи) представляет:
- документы, содержащие сведения о фактически полученных доходах каждого члена семьи (одиноко проживающего гражданина) за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;
- справку с места работы о нахождении в отпуске без сохранения заработной платы;
- справку о размере пенсии из других ведомств, за исключением Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Волгоградской области.

В каких случаях может быть отказано в предоставлении социальной помощи на основании социального контракта?
В предоставлении социальной помощи на основании социального контракта отказывается в случае:
а) несоответствия заявителя требованиям:
- не является гражданином Российской Федерации;
- отсутствует факт постоянного проживания на территории Волгоградской области;
- семья (одиноко проживающий гражданин) не относится к категории малоимущие семьи и (или) малоимущие одиноко проживающие граждане. 
б) представления заявителем неполных и (или) недостоверных сведений и документов о составе семьи, доходах и принадлежащем ему (его семье) имуществе на праве собственности;
в) несоответствия заявителя условиям предоставления социальной помощи на основании социального контракта;
г) отсутствия бюджетных средств на финансирование мероприятия;
[bookmark: P81]д) превышение численности получателей государственной социальной помощи на основании социального контракта. 

На реализацию каких мероприятий предоставляется социальная помощь на основании социального контракта?
Социальная помощь на основании социального контракта предоставляется на реализацию следующих мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации:
[bookmark: P147]а) поиск работы (в приоритетном порядке социальная помощь предоставляется гражданам, проживающим в семьях с детьми);
[bookmark: P148]б) осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности (социальная помощь предоставляется, если заявитель не зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход на дату подачи заявления);
[bookmark: P150]в) ведение личного подсобного хозяйства (социальная помощь предоставляется, если заявитель не зарегистрирован в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход на дату подачи заявления);
[bookmark: P152]г) осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации (в приоритетном порядке социальная помощь предоставляется гражданам, проживающим в семьях с детьми).
        
Кем разрабатывается программа социальной адаптации?
Центром социальной защиты населения, на основании листа собеседования, определяются мероприятия для включения программу социальной адаптации по выходу семьи заявителя из трудной жизненной ситуации, с учетом имеющихся материальных ресурсов и срока реализации социального контракта и вносится предложение комиссии о предлагаемом размере выплаты социальной помощи на основании социального контракта.
С целью реализации мероприятий программы социальной адаптации центр социальной защиты населения, исходя из условий жизни гражданина (семьи гражданина), оказывает содействие в получении гражданином иных видов поддержки, в том числе:
а) в получении мер социальной поддержки;
б) в направлении на ежегодное прохождение профилактического медицинского осмотра или диспансеризации, а также на проведение гражданином и членами его семьи вакцинации в соответствии с национальным календарем профилактических прививок при отсутствии медицинских противопоказаний;
в) в направлении несовершеннолетних членов семьи гражданина в дошкольную образовательную организацию;
г) в организации ухода за нетрудоспособными лицами.


Программа социальной адаптации разрабатывается индивидуально для каждой семьи.
На основании решения комиссии заключается социальный контракт между центром социальной защиты населения с одной стороны и заявителем (семьей) - с другой.

Как осуществляется контроль за выполнением гражданином обязательств, предусмотренных социальным контрактом?
Специалистами центра социальной защиты населения осуществляется ежемесячный контроль за выполнением гражданином обязательств, предусмотренных социальным контрактом, а также контроль за целевым использованием денежных средств, выплаченных в соответствии с условиями социального контракта.
Социальный контракт может быть расторгнут центром социальной защиты населения по основаниям, предусмотренным данным контрактом. В случае досрочного прекращения социального контракта, центр социальной защиты населения прекращает предоставление денежных выплат.
В случае установления факта нецелевого использования средств выплаченная сумма подлежит возврату в соответствующий бюджет в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Центром социальной защиты населения проводится ежемесячный мониторинг условий жизни гражданина (семьи гражданина) в течение 12 месяцев со дня окончания срока действия социального контракта с целью проверки следующих фактов по мероприятиям:
- "поиск работы" проверяется факт осуществления гражданином трудовой деятельности;
- "осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности" проверяется факт осуществления гражданином предпринимательской деятельности;
- "ведение личного подсобного хозяйства" проверяется факт ведения гражданином личного подсобного хозяйства;
- "осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации" проверяется факт ухудшения материально-бытового состояния гражданина (семьи гражданина).
Информация о порядке предоставления государственной услуги, административный регламент предоставления государственной услуги и нормативные правовые акты, определяющие порядок предоставления государственной услуги, размещены в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - Единый портал государственных и муниципальных услуг) (www.gosuslugi.ru). 
Дополнительную консультацию можно получить у специалистов Центра социальной защиты населения по телефонам: 4-12-59,  4-11-04,  4-12-32
